

2019年2月朗阁雅思阅读考题预测

第一套:

Passage 1:

文章标题: Persuasion

文章大意: 讲商家劝说人们买东西, 先举英国商城用购物车和购物篮让人们停留并买东西, 然后是 **loyal card**。然后讲情绪影响人们的举动。然后讲一个专家说广告的秘密是让顾客舒服。然后讲广告的影响, 一个 **humorous** 的广告比一个 **serious** 的更容易让人记住(填空), 然后再是讲一个好的销售者的秘诀就是你的东西是别人需要的(选择)。然后是卖东西期间要和顾客说什么话, 最后一段是卖完了之后怎么样。

Passage 2:

文章标题: Odd and Curious Money

文章大意: 历史发展类, 关于钱币的发展。第一段先从最早的巴比伦说起, 第二段提到了中国的刀币, 之后提到泰国的 **tiger bar** 钱币(其中还提到一开始有用 **tiger claw** 当作钱币流通的, 后来由于泰国与西方国家经济贸易的需要政府开始推行并大力生产 **tiger bar** 钱币), 再之后就提到了日本的 **money tree**, 再后来提到某个岛屿用 **whale teeth** 做钱币, 同时它是身份的象征, 首领们把它们穿在项链上, 而且只有首领能用。

Passage 3:

文章标题: 嗅觉记忆

文章大意: 第一段, 先说香薰治疗的不同看法, 后面有一道选择题, 选 **C** 一些人认为可以代替传统治疗方法, 另外两个选项“用过的人说有效”不对, 因为他说只有自己认为有效的才有效, 不是用过的人都说有效。第二段, 说嗅觉不能使人回忆得更好, 但是可以让人想起更多 **emotional** 的东西, 因为大脑管 **emotion** 的部分就在嗅觉那块。第五段, 说另一个科学家研究出来嗅觉可以让人想起不好的回忆。第六段, 还是这个科学家把它运用到治疗一些人, 让他们不去想痛苦的记忆等等, 举了个例子, 用了 **coffee** 的味道。第八段, 说味觉不可靠, 搞了个实验, 弄点染了颜色的葡萄酒让人喝, 都说是红酒, 后面也有一道选择题, 好像是 **B**, 就是人们容易相信视觉一些。

第二套:

Passage 1:

文章标题: Mobile Phones and Driving 开车接电话的危害

文章大意: 有四个实验, 第一个实验好像是说都以为开车接电话不好, 但到底有多不好还不知道, 所以就有专家开始做实验, 发现确实有 212 毫秒的误差; 第二个实验是说, 让实验者 repeat 听到的东西, 发现确实情况更加糟糕; 第三个实验是说如果有人跟司机交谈, 会不会也造成这种情况, 然后实验结果发现如果讨论的是相关话题, 司机反而会全神贯注; 第四个实验不太清楚。然后最后两段讲这样做了之后的社会效应, 和对开车打电话的惩罚。

Passage 2:

文章标题: 鱼在水下如何交流

文章大意: 一个德国科学家在埃及红海潜水想看看 15m 以下到底有没有红光 (理论上没有任何光线的)。结果在海底 20m 的地方看见了红色的鱼。即使取下红色滤光片用肉眼也可以看见。在这个深度不可能有光线, 所以猜想是激发荧光, 但是没有设备验证, 只能尽可能多地拍照片。回德国之后证实了确实是激发荧光, 50 种鱼都有这种荧光, 是皮下的细胞里的晶体里发出的, 不是晶体本身, 可能是晶体里的荧光蛋白, 这个蛋白可能是细菌制造的。鱼用这个红光来识别种群, 标识位置, 吓退敌人, 掩盖自己, 捕捉猎物。

Passage 3:

文章标题: Magnetic Therapy

文章大意: 第一段: 宣称磁场有着治愈的力量。有治疗效用的磁疗设备有磁手镯, 鞋垫, 手腕带和膝盖带, 甚至有磁的枕头和床垫。它们广告宣传已经治愈了大量的病症, 尤其是疼痛。

第二段: 这种治疗的原理就是通过电磁波至身体的不同部位来平衡身体中的电能。磁所产生的电流能增加血流量和氧, 这有助于治疗很多疾病。地球磁场的自然作用被认为在人类和动物的健康中起着至关重要的作用。人们普遍认为我们的身体能从地球的磁场中得到好处, 恢复我们的体内平衡, 使得我们能处于最佳状态。

第三段: 据报道, 历史上磁已经存在很长时间了。早在 4000 年前的古希腊, 埃及和中国被医师所认识, 它们用自然的磁性岩石来治疗多种物理和心理疾病。

第四段: 美国磁疗在 19 世纪兴起, 并在内战时期飙升。

第五段: 对于那些使用磁疗的人, 他们相信如果病人暴露在磁场下某些疾病是可以治疗的。但同时, 有一些来自医疗机构的专家和评论家反对, 他们宣称大多数磁石没有力量来影响身体内的各种器官和组织, 它是伪科学的产品, 并不是基于适当的研究和分析得出的。但因磁疗法很少有并发症, 世界卫生组织说, 低量的磁能是无害的。

第六段: 研究人员最近进行了对同心圆磁石缓解慢性疼痛的双盲实验, 静电磁场设置或安慰剂装置应用到病人的皮肤上 45 分钟, 患者被要求给出他们经历痛苦时的疼痛比率, 29 位使用磁石装置的疼痛感低于 21 位使用安慰剂装置的病人, 但是这个设计有重大缺陷。

第七段: 磁疗越来越受欢迎, 然而, 支持这种疗法成功的科学证据不足。为了充分了解磁石对身体所带来的影响, 更科学合理的研究是必要的。